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MNANEMIZTHMIO NEAOMNONNHzZOY
2XOAH KANQN TEXNQN
TMHMA OEATPIKQN 2MOYAQN

NMPO2KAHZzH

Me 18Laitepn xapd oog mTPOoKAAOUHE va TTaPACTELTE oTnV TEAET OpKWOOLOG TWV
MTUXLOUXWV PoLtNTWV Tou THAHATOog Osatplkwv EZMoudwv t™g ZXoAng KaAwv Texvwv
tou Maveniotnpiov MeAonovvioou.

H teAet Opkwpoociag Ba mpaypatonownOset tnv Népmntn 15 louviou 2017 kot wpa
12.00 m.p. otnv aiBouca tou BOYAEYTIKOY oto NaumAwo (6mioBev mAarteiog
Zuvtaypatog).

H napouoia cag Oa eival Tipn yla pag.

O Mputavng H Mpoedpog Tou TUNHATOG OaTPLKWY ZMOUVSWV
tou Mavenotnuiov NeAonovvicou KoL

Koountopag tng ZxoAn¢ KaAwv Texvwv

KaOnyntng Kwvotavtivog¢ Maocoélog KaBnyntpla BaoAiky Mitapumnolon



